
 

ČESKOMORAVSKÁ MYSLIVECKÁ JEDNOTA, z.s. 
vyhlašuje XVIII. ročník soutěže 

 

 

Obor:  Výtvarný 

Dětská myslivecká poezie   

  Fotografický 

   

Soutěžní kategorie:   Obor výtvarný  Obor poezie  Obor fotografický 

  1. Děti do 6 let (MŠ)  1. Děti do 10 let   1. Děti do 10 let  

  2. Děti 6 – 8 let   2. Děti 11–15 let   2. Děti 11–15 let  

  3. Děti 9 – 12 let      

  4. Děti 13 – 15 let     
       

 

Poslání soutěže: zachytit zážitky, které děti získaly při toulkách přírodou, při poznání života naší zvěře a umocnit v nich vliv přírody na rozvoj jejich ekologického cítění 

a vnímání. 

 

Autorům vítězných prací do třetího místa budou ceny předány na Národních mysliveckých slavnostech na Ohradě, ostatním uchazečům budou odeslány poštou. 

  

Vyhodnocení soutěže: Soutěž bude posuzovat odborná porota zvolená Kulturně propagační komisí ČMMJ. Vyhodnoceno a oceněno bude vždy prvních deset míst z 

každé kategorie, výsledková listina do desátého místa ve všech kategoriích soutěže, bude umístěna na webových stránkách ČMMJ. 

Podmínky soutěže:  

Soutěžící odevzdávají ve vybraném oboru 1 fotografii, 1 vlastní báseň, pojednávající o zážitcích při poznávání zvěře, v maximální délce 12 veršů nebo 1 dílo (kresbu, 

malbu či grafiku) s motivy zvěře a přírody ve velikosti formátu A4, A3, max. A2, tvrdý papír. Nehodnotí se koláže.  

Práce je nutné zaslat nebo předat do 31. 3. 2020 na adresu: ČESKOMORAVSKÁ MYSLIVECKÁ JEDNOTA, z.s., Lešanská 1176/2a, 141 00 Praha 4 – Chodov.  

Práce musí být opatřeny údaji: jméno autora, věk, třída, soutěžní kategorie, adresa školy, E-MAILOVÁ ADRESA ŠKOLY, název práce, název soutěže. Obálka, 

popřípadě předmět mailu bude název soutěže „Mé toulky za zvěří“. Fotografie nebo básně se zasílají na emailovou adresu barbora.kopackova@cmmj.cz, do předmětu 

emailu napište heslo „Mé toulky za zvěří“. Pokud báseň, kresba nebo fotografie nebude obsahovat tyto informace, budou ze soutěže vyřazeny. 

 

Autorizace obrázků: ČMMJ může originály i kopie obrázků dále používat ke svým propagačním účelům. 

mailto:barbora.kopackova@cmmj.cz

